


 
1. Date generale 
 

Comuna  Saulesti este  amplasata in  in Regiunea Sud – Vest Oltenia , in partea 

de sud a judetului  Gorj si este unitate administrativ teritoriala ce își desfășoara  

activitatea potrivit prevederilor legislatiei naționale, privind administratia publica 

locala  

 

 

 

Autonomia locala a unitatii administrativ-teritoriale – comuna Saulesti – se realizează prin: 

 Consiliul Local Saulesti - autoritate deliberativă; 

 Primarul Comunei - autoritate executivă; 

 Aparatul propriu al primarului. 

 
1.1 Denumirea/Numele solicitantului (denumire, adresa) 

Denumire solicitant – COMUNA  SĂULEȘTI 
Comuna Saulesti, sat Saulesti, str. Principala, nr.37, judetul Gorj  
 
Beneficiarul investitiei este UAT Saulesti. 

1.2 Denumirea achiziției  : 



 „INTRODUCERE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA PE DS 14 SI DS15, COMUNA 
SAULESTI” 

Cod CPV 45332000-3. Lucrari de instalatii de apa si canalizare . 

1.4 Amplasamentul lucrării este pe tronsonul DS 14 si DS 15 din Comuna Saulesti, 
satele Saulesti si Bibesti,judetul Gorj.  
Tema achiziției este : „INTRODUCERE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA PE DS 
14 SI DS15, COMUNA SAULESTI” conform caracteristicii tehnice, specificate in caietul 
de sarcini. 
  

Obiectul achizitiei directe: 

Prin proiect va fi realizata reteaua de canalizare pe  tronsonul DS 14 si DS 15 in satele 
Saulesti si Bibesti, comuna Saulesti, judetul Gorj, conform caietului de sarcini si 
Proiectului tehnic. 

Lucrarile proiectate privesc realizarea unei retele de canalizare menajera pe 
trama stradala delimitata de drumurile DS 14 si DS 15, urmand ca de acestea sa 
beneficieze locuintele riverane (gospodarii ale populatiei). 

Lucrările vor fi executate pe segmentul de drum indicat, respectiv,DS 14 si DS 15, 
SATELE  SAULEȘTI SI BIBESTI, COMUNA SĂULEȘTI, JUDEȚUL GORJ, in 
termenul stabilit in caietul de sarcini. 

Capacitatea retelei de canalizare are la baza dimensionarea conform SR 
1848:1/2006 si a normativului NP133/2022. 

Necesitatea promovarii acestei investitii deriva din conditiile de colectare si 
epurare a apelor uzate menajere produse de utilizatorii definiti mai sus. 

In stabilirea caracteristicilor tehnice ale obiectivului de investitii se pleaca de 
la analiza ridicarilor topografice si a posibilitatii de descarcare in reteaua existenta 
de canalizare menajera. 

Fata de acestea, proiectul propune o extindere a retelei de canalizare 
menajera, cu urmatoarele caracteristici tehnice: 

- retea de canalizare exterioara in sistem divizor, in lungime de 721.64 m, 
care sa acopere trama stradala a drumurilor DS 14 si DS 15 cu mentiunea 
ca reteaua va fi pe o singura parte a drumului (pe un singur fir); 

Conform HG 766/1997 si STAS 4273/83 lucrarile proiectate se incadreaza in:  

- categoria de importanta ”C”, 

- clasa de importanta ”III” 

Conform Legii 10/1995 documentația se va verifica la următoarele cerințe 
esențiale: 

 Is - Instalaţii sanitare / Saac – Sisteme de alimentare cu apa si 
canalizare. 

 

 



Prin solutia tehnica adoptata, in conditiile scopului propus se definesc urmatoarele 
obiecte ale investitiei: 

Ob.1: Retele de canalizare menajera  ; 

Retele de canalizare   

Vor fi in sistem divizor cu colectoare secundare in care se vor racorda cetatenii 
riverani,  pe fiecare satrada/drum si care vor deversa in colectoarele principale 
existente de DC 46 si DJ 662. 

Retelele de canalizare se vor monta in zona de protectie a drumurilor sau in 
carosabil. Retelele de canalizare se vor executa din conducta PVC SN4. 

Trasarea lucrărilor în teren se va face prin măsurători topo şi pichetarea 
traseelor conductelor şi a celorlalte elemente de construcţii. La trasare se va solicita 
în mod obligatoriu prezenţa reprezentanţilor deţinătorilor de reţele edilitare din zonele 
respective, în vederea asigurării coordonării şi a evitării deteriorării reţelelor 
existente. 

Săpăturile pentru conducte şi fundaţii se vor executa după identificarea 
traseelor reţelelor subterane existente şi nu cu mult timp înaintea începerii formării 
tronsoanelor sau a armării şi turnării de betoane pentru fundaţii. Săpătura deschisă 
pentru mai multe zile prezintă riscuri de surpare şi/sau de inundare în cazul ploilor, 
ceea ce implică manoperă suplimentară pentru recondiţionarea săpăturii. 

Conductele din oţel se vor folosi la tuburile de protecţie. Transportul acestor 
conducte din depozitul antreprenorului se va face cu mijloace adecvate. Se vor lua 
măsuri pentru protejarea izolaţiei conductelor în timpul încărcării, transportului, 
descărcării şi manevrării ţevilor. Ţevile vor fi încărcate şi descărcate bucată cu 
bucată cu ajutorul macaralelor sau prin rostogolire pe plan înclinat. 

În cazul sudării ţevilor, în condiţii meteorologice speciale, se vor lua măsuri 
corespunzătoare (paravane, cort de protecţie, preîncălzirea capetelor, etc.). Sudurile 
de poziţie se vor executa la cel puţin 24 de ore de la coborârea în şanţ a 
tronsoanelor de conductă. Nu este admisă efectuarea sudurilor la temperaturi sub – 
5°C. 

În cazul depozitării îndelungate a ţevilor din oţel, PVC, sau polietilenă, spaţiile 
de depozitare vor fi amenajate astfel încât acestea să fie protejate contra loviturilor şi 
a razelor solare. 

Tubulatura din PVC se va livra in bare de lungimi diferite, functie de 
necesitate. 

Transportul acestor tubulaturi se va efectua cu mijloace adecvate în vederea 
evitării deteriorării. 



Transportul în şantier se va face astfel încât tubulatura să nu fie supusă la 
presiuni mecanice externe sau la fricţiuni. La transport se vor obtura capetele libere 
ale conductei pentru a se evita pătrunderea de corpuri străine. 

Depozitarea barelor se face în stive de cel mult 2 m înălţime, iar colacii nu se 
vor suprapune. Spaţiile de depozitare se vor proteja cu prelate sau folii împotriva 
razelor solare. 

În zonele de apropiere sau de intersecţie cu reţelele existente săpătura se va 
executa manual şi cu deosebită atenţie, iar acestea vor fi protejate. 

În cazul în care pe traseu se întâlnesc alte reţele decât  cele indicate în planuri 
Antreprenorul are obligaţia de a întrerupe lucrările şi de a solicita prezenţa pe şantier 
a reprezentantului deţinătorului acesteia. 

Protejarea reţelelor întâlnite în săpătură se suportă de către beneficiar iar 
remedierea eventualelor avarii produse acestora se suportă de către Antreprenor. 

În timpul executării săpăturilor în cazul în care reţelele subterane rămân 
suspendate, acestea vor fi susţinute astfel: 

-  suspendarea cablurilor electrice pentru înălţimi mai mari de 1 m; 

- susţinerea cu grinzi de lemn pentru conductele de apă pentru înălţimi mai mari 
decât autoportanţa corespunzătoare respectivei conducte; 

- susţinerea cu grinzi de lemn pentru cabluri şi canalizaţii telefonice pe lăţimi mai mari 
de 1 m. 

Reteaua de canalizare exterioara a fost proiectata in sistem separativ, va 
acoperii intreaga trama stradala a drumului DS 14 (intrarea Rotaresti) din sat Saulesti 
si DS 15 (intrarea Zanesti) din sat Bibesti. Dimensionarea s-a facut conform STAS 
3051-91 si normativului NP133/2022, fiind propusa a se realiza din teava PVC 100 
SN4, cu mufa si inel de cauciuc, astfel: 



 

 

 

Amplasamentul retelelor va fi  in carosabil, la ambele drumuri pe care se va 
introduce canalizare. 

Nu sunt necesare subtraversari de drumuri sau viroage, caminele de 
canalizare in care se vor conecta extinderile sunt amplasate conform Plan de Situatie 
PS01, PS03 in intersectii si asigura preluarea acestora.  

Imbinarea tuburilor din PVC se va face la uscat cu inele de cauciuc iar a 
conductele din PEHD se va face prin sudura cap la cap sau electrofuziune. 

Pantele radierului canalului colector au valori diferite pe tronsoane (minim 
0,4%) asa cum rezulta din profilele longitudinale, la alegerea lor tinandu-se seama de 
mai multe criterii cum ar fi: panta radierului sa fie apropiata ca valoare de cea a 
terenului amenajat (costuri minime in executie), alegerea unui diametru minim impus 
Dn=200 mm pentru colector - nedepasirea gradului de umplere de 0.7  realizarea 
unei viteze reale de curgere in ora de consum maxim   mai mare decat viteza de 
autocuratire (0.7 m/s) -  viteza maxima de curgere mai mica decat viteza maxima 
admisa (3m/s pentru PVC).  

Pe tronsoanele unde nu se asigura viteza de autocuratire este necesara 
spalarea periodica. 

Pentru o bună exploatare a reţelei de canalizare s-au prevăzut 17 cămine de 
vizitare realizate conform STAS 2448-82, acoperite la partea superioară cu capace 
carosabile, tip III. In aceste camine se vor realiza racordurile individuale. 

Adancimea de pozare a retelelor de canalizare variaza, conform profilelor 
longitudinale din piesele desenate. 

LUNGIMI CONDUCTE
IDENTIFICATOR

TRONSON PVC SN4 D200
LUNGIME
TOTALA

CO-GR-DS14 365.58 365.58

CO-GR-DS15 339.06 339.06

LUNGIME TOTALA 704.64 704.64
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LUNGIME RE?EA ?I CONDUCTA TOTALA

MATERIAL ?I DIAMETRU LUNGIME
RE?EA

LUNGIME
CONDUC.

PVC SN4 D200 721.64 704.64

LUNGIME TOTALA 721.64 704.64

1

2

3

4

A B C



Trasarea lucrărilor se va face numai în prezenţa beneficiarilor de reţele 
subterane. 

Lucrările de săpare a tranşeelor şi a gropilor de fundaţii se execută în 
conformitate cu prevederile proiectului şi a normelor deprotecţie a muncii în vigoare. 

 Execuţia canalului va fi în săpătură cu sanţ deschis, cu pereţi verticali sprijiniţi 
cu dulapi si bile de brad(conform detaliu) sau cu sprijiniri metalice de inventar, pentru 
a se evita surpările de maluri.  

Pământul rezultat din săpătură se depozitează pe o singură parte a şanţului. 
Pentru a se lucra la uscat, proiectul prevede ore de epuismente pe timpul execuţiei 
cu motopompe. 

La execuţia săpăturilor se vor folosi sprijiniri corespunzătoare naturii terenului 
întâlnit şi a specificaţiilor din listele de cantităţi de lucrări. În lungul şanţului se vor 
monta parapete de protecţie pe o singură latură (opusă laturii unde s-a depozitat 
pământul), iar în locul de circulaţie pietonală se vor monta podeţe pietonale şi pentru 
vehicole. 

Toate săpăturile se vor semnaliza corespunzător pe timp de zi şi noapte prin 
montare de bariere şi plăcuţe semnalizatoare de restricţie sau de deviaţie a 
circulaţiei. În toate cazurile în care lucrările se execută sub nivelul apei este necesară 
epuizarea apelor din săpătură pentru asigurarea montării tuburilor si turnarii 
betoanelor la uscat. Aceste epuismente vor fi cu caracter temporar si se vor realiza 
folosind pompe centrifuge cu sorburi din furtun flexibi epuizand astfel apa  direct din 
transee.  

La terminarea lucrărilor se vor efectua verificări asupra pantei longitudinale, 
liniaritatea căminelor, etanşeitatea canalelor şi a căminelor de vizitare împotriva 
infiltraţiilor şi exfiltraţiilor (STAS 3051/91; Normativ NP133/2022). 

Datorită faptului că transeele vor avea adancimi relativ mari si sunt in zona de 
protectie a drumurilor se va da o importanţă deosebită compactării umpluturilor. 
Umpluturile se vor realiza astfel: 

- talpa de fundaţie pentru canal va fi realizată din nisip in grosime de 10 cm, 
lucrare care se va executa la uscat prin efectuarea de epuismente în program 
continuu. Stratul se va compacta cu maiul de mana, iar umplutura se va face prin 
aşternere cu lopata; 

- se pozează cu panta indicată tubul din PVC la uscat pe un pat de nisip de 10 
cm. Se îmbracă tubul în nisip conform specificaţiilor din partea desenată (stratul de 
nisip va depasi cu 20 cm generatoarea superioara a conductei), compactarea se va 
face in straturi succesive cu maiul de mana; 

- se va face umplutura cu material mărunt din pământ nisipo-argilos sau argilo-
nisipos şi se va compacta cu maiul mecanic. Umplutura se va face în straturi cu 



grosime de maxim 25 cm, iar compactarea se va face cu maiul mecanic prin treceri 
succesive cu indice de compactare de minim 92-94%; 

- peste aceasta se pot face umpluturi cu pământ neselectat prin împingere cu 
buldoexcavatorul în straturi de maxim 30cm. Acest strat se va compacta cu 
compresorul cu pneuri sau maiul mecanic prin treceri succesive, iar umplutura se va 
continua până la cota fundaţiei corosabilului. Gradul de compactare trebuie să fie de 
94-96 %. Pentru a se asigura gradul de compactare cerut de normativele şi 
standardele în vigoare, pe parcursul lucrărilor se vor lua probe din umplutura 
compactata de catre un specialist geotehnician, care le va examina în cadrul unui 
laborator de specialitate. Gradul de compactare va corespunde normelor în vigoare.  

Conductele de refulare de la statiile de pompare ape uzate pe retea vor avea 
trasee paralele cu reteaua de canalizare. Se vor folosi conducte de PEHD pentru 
canalizare. 

Conductele de refulare se vor poza la adancimea de inghet respectandu-se 
configuratia din profilele longitudinale.  

Conductele de canalizare si refulare se vor poza conform detaliilor din partea 
desenata. 

Cămine pe reţeaua de canalizare si refulare 

Căminele de vizitare si caminele de rupere de panta vor fi realizate din 
elemente prefabricate din beton, respectiv tuburi de beton cu piesa tronconica, 
conform STAS 2448-82 si din următoarele elemente: 

- fundaţie din beton simplu prefabricata sau turnata monolit din beton de 
clasa C25/30, prevazuta cu piese de trecere speciala din PVC, cu 
garnitura de cauciuc; 

- camera de lucru, care poate fi circulara sau rectangulara; 
- cos de acces, inclusiv centura de rezemare a ramei capacului; 
- element, cu diametru interior de 1,0 m prevăzut cu gol realizat cu piese 

de trecere Dn160, pentru efectuarea legaturilor cu camine de racord;  
- elemente curente din beton armat realizate in aceleasi conditii ca mai 

inainte dar inaltimea lor difera, fiind de 0,25; 0,50; 0,75 sau 1,00 m, cu 
diametru interior de 1,0 m sau 0,8m (pentru adancimi de pana la 1.20 
m) si grosimea de 12-15 cm; 

- elementul tronconic, care face trecerea de la diametrul de 1,0 m din 
camera de lucru la diametrul de 0,8 m al cosului de acces; 

- elemente suport ramă şi capac; 
- ramă cu capac din fontă tip carosabile ventilate; 
- trepte de acces din OB Ø20 sau prefabricate din materiale compozite. 

Capacele si ramele sunt conform STAS 2308-81, de Tip III A. 

Tuburile circulare si piesa tronconica vor fi conform STAS 816-80. 



Mortarul pentru etansare (bine matat) va fi M100. 

Treptele de acces sau scari cu vanguri si trepte vor fi conform STAS 438/1-80, 
din OB Ø20 sau prefabricate din materiale compozite. 

Toate tencuielile folosite vor fi din mortar M100, aditivat cu aditiv de 
impermeabilizare prin cristalizare. 

Pentru aducerea la cotă, antreprenorul va adopta soluţia tehnologică proprie 
alegând din următoarele variante: 

- înălţime variabilă a elementului de fund; 

- decuparea (tăierea) elementului curent de sub placa suport; 

- completarea cu beton turnat monolit sub placa suport. 

Elementele se imbina intre ele obligatoriu prin profilul cep si buza si se 
monolitizeaza cu mortar M100.   

Se va acorda o atentie deosebita realizarii etanseitatii caminelor. 

Piesa prefabricata pentru capace si rame din fonta, la caminele de vizitare 
circulare alcatuite din tuburi de beton, se va realiza conform STAS 2448-82. 

Pentru executie pot fi folosite si alte tipuri de camine agrementate tehnic. 

 

DATE CAMINE  

 
Tronson - CO-GR-DS14 

Identificat
or 

Materi
al 

DN[mm]/Dim[
cm] 

Cotă 
teren 

Cotă 
radie

r 

Adânci
me [m] 

Distan
ță [m] 

Coordonat
a X 

Coordonat
a Y 

C09 BETON 1000 
200,9

9 
199,1

9 
1,80 39,57 

379125,66
80 

370450,50
94 

C08 BETON 1000 
202,3

7 
200,5

7 
1,80 27,65 

379100,02
19 

370460,85
55 

C07 BETON 1000 
203,3

9 
201,5

9 
1,80 35,00 

379067,19
91 

370473,01
67 

C06 BETON 1000 
203,9

0 
202,1

0 
1,80 46,55 

379020,80
53 

370476,80
34 



C05 BETON 1000 
204,3

3 
202,5

1 
1,82 50,86 

378969,94
91 

370476,49
36 

C04 BETON 1000 
205,9

2 
204,1

2 
1,80 59,21 

378910,88
96 

370480,64
93 

C03 BETON 1000 
207,8

4 
206,0

4 
1,80 46,10 

378866,47
30 

370493,00
30 

C02 BETON 1000 
209,5

7 
207,5

2 
2,06 31,12 

378835,73
57 

370497,83
86 

C01 BETON 1000 
208,8

8 
207,6

7 
1,20 38,52 

378797,26
42 

370499,67
27 

         
Tronson - CO-GR-DS15 

Identificat
or 

Materi
al 

DN[mm]/Dim[
cm] 

Cotă 
teren 

Cotă 
radie

r 

Adânci
me [m] 

Distan
ță [m] 

Coordonat
a X 

Coordonat
a Y 

C17 BETON 1000 
201,0

9 
199,4

9 
1,60 51,16 

379948,26
97 

364690,43
23 

C16 BETON 1000 
205,6

3 
204,0

4 
1,60 39,07 

379909,38
12 

364686,62
41 

C15 BETON 1000 
209,6

7 
208,0

7 
1,60 47,33 

379862,19
69 

364682,94
00 

C14 BETON 1000 
211,0

8 
209,4

9 
1,60 20,80 

379841,40
37 

364682,33
16 

C13 BETON 1000 
212,3

6 
210,7

6 
1,60 38,23 

379803,18
30 

364682,95
99 

C12 BETON 1000 
215,8

6 
214,2

6 
1,60 58,91 

379744,37
32 

364686,47
19 

C11 BETON 1000 
219,7

1 
218,1

1 
1,60 40,36 

379704,55
46 

364693,07
26 

C10 BETON 1000 
226,2

3 
224,6

3 
1,60 51,20 

379654,26
60 

364702,71
17 

 

 

 



Prețul total al lucrărilor  ce vor fi executate este de:  156.802,5  lei fara 
TVA. 

Termen de executare al lucrărilor: 30.06.2024 

Pentru depunerea ofertei ofertantul trebuie sa transmita urmatoarele documente: 

-formularele 1-8, din invitatia de participare; 

-certificat ORC; 

-CUI 

-oferta tehnica 

-oferta financiara 

 
Furnizorul trebuie să prezinte, la  executarea lucrărilor, următoarele documente: 

 
a) Factură fiscală; 
b) Certificate de garanție/valabilitate/ alte documente privind asigurarea calității. 
c) Avize; 
d) Documente de conformitate. 
e) Situatii de lucrari 

 
4.2. Recepţia lucrărilor se va face la locul, în ziua livrării. Recepţia lucrărilor se 

va efectua la finalizării lucrărilor si se va realiza de către comisia desemnata  a 

beneficiarului   și delegatul furnizorului prin semnarea unui proces verbal de 

recepție. 

 
 
Lucrările neconforme nu se receptionează. 
 

Plata lucrărilor se va efectua în urma recepției întregii lucrări stabilite 

contract. Furnizorul va suporta toate costurile suplimentare aferente reparării 

lucrărilor necorespunzătoare, beneficiarul neputând fi considerat în vreun fel 

responsabil pentru cheltuielile respective. Neconformitatea calitativă a lucrărilor 

executate şi recepţionate va putea fi constatată în orice moment din interiorul 

termenului de valabilitate/garanției acestora.   

6. Condiții de plată:  

Plata facturii se va face după întocmirea “Procesului verbal de receptie a lucrărilor”, 

semnat de către furnizor și avizat de către reprezentantul entităţii/autorităţii 

contractante în vederea efectuării plăţii, in termen de max 30 zile de la emiterea 

facturii. 




















































































































































































































